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Přednášky jsou otevřené pro všechny zájemce o tato témata. Další přednášky budeme
postupně aktuálně doplňovat.

Přednášející: Ing. Radmila Velnerová a datový tým KHK

Obsah přednášky:

Přednášející: Jiří Tobolka, absolvent FIM UHK ze společnosti BizzTreat

Co se změnilo v datové analytice s příchodem AI? Přijde datový analytik o práci? Nebo to bude
naopak? Pojďme se podívat na aktualní vliv AI na práci datového analytika, průhled do různých firem
a odvětví ... jak ho vnímají a jak s ním (ne)pracují...

Přednášející: Ing. Nicole Školková, Business Analyst ve společnosti GasNet, s.r.o.

(+ jaké nástroje používáme, ukázka konkrétních příkladů, součinnost byznys analytika, architekta,
systémového analytika)

Přednášející: Jan Garček, AI Engineer ze společnsoti IBM NCEE Build Lab

V rámci přednášky se budeme věnovat vývoji datové vědy, zejména tomu, jakým způsobem se tento
obor vyvíjel v posledních letech, ukážeme si, kde všude dnes AI nachází uplatnění a které nástroje v
IBM při práci s daty využíváme. Jan Garček by rád zdůraznil, že samotné vytvoření modelu pro
firemní použití často nestačí – je důležité věnovat pozornost dalším faktorům, které ovlivňují jeho
nasazení a úspěch. Součástí přednášky budou také ukázky projektů z praxe, aby studenti získali lepší
představu o konkrétních situacích, s nimiž se mohou v datové vědě setkat.

Přednášející: Ing. Jaroslav Rys a Ing. Jan Resl ze společnosti Škoda Auto, a.s.

Shromažďovaných dat raketově přibývá, a tak je dnes naprosto nezbytné umět data správně
interpretovat. Aby se firma mohla stát data driven společností, je potřeba zpřístupnit data všem
zaměstnancům a chápat data a analytiku jako pomocníka, nikoliv
jako hrozbu.
Není tajemstvím, že je datová analytika poměrně nákladná na technické, personální i finanční
zajištění. Přesto u nás ve Škoda Auto není o datové projekty nouze. Připravujeme jich mnoho, od
výroby přes byznys až po strategii lidských zdrojů. Využitím analýzy dat dochází ke zrychlení a
zjednodušení výroby, které následně přináší časové i finanční úspory.
Na přednášce vám prozradíme, jak vypadala cesta k datové kultuře v naší společnosti a jak
přistupujeme k tématu zpracování dat a datové analytiky.
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